
ДО ДИРЕКТОРА НА  
РИОСВ – ВРАЦА 

УВЕДОМЛЕНИЕ 

за инвестиционно предложение 

 

от ВЪЗЛОЖИТЕЛ: "ГОЛДЪН ФРУТ" ООД ЕИК 106579402  
управител Младен Цветанов Цолов 

(име, адрес и телефон за контакт) 
Пълен пощенски адрес: гр.Враца, ул.“Сестри Хаджикръстеви“ №7, вх.Б, ап.23 
Телефон, факс и ел. поща (е-mail):  

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител:            
Лице за контакти: Младен Цветанов Цолов 

за справки:0888 830148 Румяна Савова 
 

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО ДИРЕКТОР, 
 

Уведомяваме Ви, че ВЪЗЛОЖИТЕЛ:  "ГОЛДЪН ФРУТ" ООД ЕИК 106579402  
управител Младен Цветанов Цолов,  има следното инвестиционно предложение: 

Външна кабелна линия СрН и трансформаторен пост за п.и.48043.290.19, кв. 
"Промишлена зона", гр. Мизия, община Мизия ПОДОБЕКТ: КАБЕЛНА ЛИНИЯ 20 kV 

Характеристика на инвестиционното предложение:  
Резюме на предложението: Издадено е становище №ОВОС-ЕО-341-8/?4.102023г. за 
фотоволтаична централа в същия имот. 
Бетонният корпус е изпълнен като монолитен блок. Габаритни размери и тегло: 
дължина – 400 см;  широчина – 260 см; височина – 275 см; застроена площ 10,40 м2; 
височина над терена – 205 см; тегло на стоманобетоновия корпус – 13,350 тона. 
Максималната мощност на трансформаторите е 1600 кVА. Отсекът за страна СрН 
е проектиран с размери, които позволяват монтажа на КРУ за СрН. 
Разпределителната уредба 20 kV е изпълнена с КРУ с елегазова изолация тип 
SIMOSEC. Състои се от: Поле „вход-изход“– R-1бр.; Поле „мерене“-MMV(F) 

оборудвано с ТТ и НТ; Поле „охрана трафо с прекъсвач“-L  с вакуумен прекъсвач CB-f 

NAR, с трипозиционен разединител 630А, оборудван с моторно задвижване, помощни 
контакти и ИБ 230VAC, Релейна защита Reyrolle Argus 7SR1004 с посочни токови и 
напреженови функции, IEC 608-70-5-104. Вратите на отделните отсеци се оборудват 
с брави с възможност за монтаж на секретен патрон. Силовият трансформатор е 
разположен  в отделно трансформаторно помещение. Трансформаторът е 1600kVA 
0,8/20kV. Връзката между КРУ «Защита трафо» и трафомашината се осъществява 
чрез кабел NA2XS(F)2Y 3x(1x50)мм², с кабелни глави, монтирани по съвременна 
студена технология. Линията от трансформатора до главния прекъсвач в ТНН е 
оразмерена за мощността на трансформатора. Изпълнена е с кабел NYY 
3х(3x(1x240))+2х(1x240)мм².  ТНН е оборудвано с главен автоматичен прекъсвач с In 
1250A. Регистриращата апаратура е волтметър с ПГП. В таблoтo са монтирани 
МАП за защита на изходящите линии за осветление контакт и UPS. В БКТП е 
изпълнена осветителна инсталация-във всяко помещение са монтирани осветителни 
тела, които се включват от изключватели при отваряне на вратата. Всички 
метални конструктивни елементи и метални конструкции за монтаж на 
съоръженията са обхванати от вътрешен заземителен контур, включително и 
гъвкавите връзки към вратите и решетките. При монтажа се изпълнява заземителен 
контур около ЗРУ- БКТП, който следва да се изпълни с горещо поцинкована шина 40х4 
мм положена в изкоп с дълбочина 0,8 м. Същият е допълнително свързан със 
заземителни колове от горещо поцинкована стомана L 63/63/6мм-1,5м. Разстоянието 
от фундамента на БКТП до заземителният контур от поцинкованата шина се 
предвижда да бъде 1,00 м. На височина 1,0-1,20м от кота терен да се монтират 
ревизионни клеми за измерване на преходното съпротивление, което трябва да бъде 
по-малко от 4 ома през всички сезони. 



(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно 
предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно 
приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС) 
 

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други 
свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на 
съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура 
(пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.), предвидени изкопни работи, предполагаема 
дълбочина на изкопите, ползване на взрив: 
    За електро кабелите изкопните работи са с дълбочина около 0,80м 
 

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на 
въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на 
съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон, орган по 
одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон: 
   В района не минава водопровод, няма канализация. 
 

4. Местоположение: (населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се 
посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни 
проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на 
елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и 
територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично 
въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура) 

п.и.48043.290.19, кв. "Промишлена зона", гр. Мизия, община Мизия 
 

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията: 
(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено 
водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води 
и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от 
изграждане на нови) 
   По време на строителството и експлоатацията на обекта ще се използват 
природни ресурси-ток и вода.  
 

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, 
при които се осъществява или е възможен контакт с води: 
Не се предвиждат емисии на вещества от дейността. 
 

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители: 
Не се очакват емисии вредни вещества. 
 

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране: 
По време на строителния процес няма да бъдат генерирани вредни отпадъци. Очаква 
се да се генерират строителни отпадъци, които ще бъдат своевременно извозвани на 
площадка за строителни отпадъци, указана от Община Мизия. По време на 
експлоатацията на обекта ще се генерират битови отпадъци. 
 

9. Отпадъчни води:  
Няма. 
 

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и 
др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), 
отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна 
яма и др.) 

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на 
предприятието/съоръжението:  
Не се очаква наличие на опасни химични вещества. 
 

(в случаите по чл. 99б от ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните 
вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към 
Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях) 
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